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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 14 de Dezembro 

de 2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do 

Poder Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: 

“Invocando a proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão 

Plenária Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura do Pedido de Licença dos Vereadores 

Paulo César Fávero, Jaime José Basso e Aluir Mário Duarte Nunes, 

assumindo para esta sessão o Edil Sérgio Roberto Miola. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MARIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

SÉRGIO ALVES BENTO 

SÉRGIO ROBERTO MIOLA 

SILVIO AMBRÓZIO 

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
As Atas da Sessão Plenária Ordinária e da Sessão Especial, 

ambas de 07 de Dezembro de 2015 foram apreciadas e aprovadas com 

uma abstenção.  
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores Euclides Antonio Fusinato, Jozi Jair Balbinot; das Senhoras 

Rita Madalena Pedrotti e Adelia Maria Baschera; 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 2016 
 

Conforme dispõe o artigo 27 do Regimento Interno foi realizada a 

Eleição da Mesa Diretora para a Sessão Legislativa 2016, tendo como 

primeiro ato a leitura das indicações aos Cargos: 
 

Primeira Indicação – Presidente: Lucas Roberto Miola; Vice-

Presidente: Clarice Teresinha Moraes; Primeira Secretária: Vânia Isabel 

Smaniotto Miola; e Segundo Secretário: Fernando Augusto Barp. 

Segunda Indicação – Presidente: Marcos Antônio Lando; Vice-

Presidente: Claudemir de Araújo; e Primeiro Secretário: Leandro Augusto 

Basso; e Segundo Secretário: Luiz Deonísio Silva de Brito. 
 

Votações Nominais aos Cargos da Mesa Diretora: 
 

Para o Cargo de Segundo Secretário. 

Clarice Teresinha Moraes – Fernando Barp; Claudemir de Araújo 

– Luiz de Brito; Eni Maria Scandolara – Luiz de Brito; Ernani Mário 

Coelho Mello – Luiz de Brito; Fernando Augusto Barp – Fernando Barp; 

Francisco Lindemar Melle – Fernando Barp; José da Cruz – Fernando 

Barp; Leandro Augusto Basso – Luiz de Brito; Lucas Roberto Farina – 

Fernando Barp; Luiz Deonísio Silva de Brito – Luiz de Brito; Marcos 

Antônio Lando – Luiz de Brito; Nadir Antônio Barbosa – Fernando Barp; 

Sérgio Alves Bento – Fernando Barp; Sérgio Roberto Miola – Fernando 

Barp; Silvio Ambrózio – Fernando Barp; Valdemar Artur Loch – Fernando 

Barp; Vânia Isabel Smaniotto Miola – Fernando Barp. 

O Vereador Fernando Augusto Barp foi declarado eleito para o 

Cargo de Segundo Secretário com onze votos e seis votos para o Vereador 

Luiz Deonísio Silva de Brito. 
 

Para o Cargo de Primeiro Secretário. 

Clarice Teresinha Moraes – Vânia Miola; Claudemir de Araújo – 

Leandro Basso; Eni Maria Scandolara – Leandro Basso; Ernani Mário 

Coelho Mello – Leandro Basso; Fernando Augusto Barp – Vânia Miola; 

Francisco Lindemar Melle – Vânia Miola; José da Cruz – Vânia Miola; 

Leandro Augusto Basso – Leandro Basso; Lucas Roberto Farina – Vânia 

Miola; Luiz Deonísio Silva de Brito – Leandro Basso; Marcos Antônio 

Lando – Leandro Basso; Nadir Antônio Barbosa – Vânia Miola; Sérgio 

Alves Bento – Vânia Miola; Sérgio Roberto Miola – Vânia Miola; Silvio 

Ambrózio – Vânia Miola; Valdemar Artur Loch – Vânia Miola; Vânia Isabel 

Smaniotto Miola – Vânia Miola. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

A Vereadora Vânia Isabel Smaniotto Miola foi declarada eleita 

para o Cargo de Primeiro Secretário com onze votos e seis votos para o 

Vereador Leandro Augusto Basso. 
 

Para o Cargo de Vice-Presidente. 
Clarice Teresinha Moraes – Clarice Moraes; Claudemir de Araújo 

– Claudemir de Araújo; Eni Maria Scandolara – Claudemir de Araújo; 

Ernani Mário Coelho Mello – Claudemir de Araújo; Fernando Augusto 

Barp – Clarice Moraes; Francisco Lindemar Melle – Clarice Moraes; José 

da Cruz – Clarice Moraes; Leandro Augusto Basso – Claudemir de Araújo; 

Lucas Roberto Farina – Clarice Moraes; Luiz Deonísio Silva de Brito – 

Claudemir de Araújo; Marcos Antônio Lando – Claudemir de Araújo; Nadir 

Antônio Barbosa – Clarice Moraes; Sérgio Alves Bento – Clarice Moraes; 

Sérgio Roberto Miola – Clarice Moraes; Silvio Ambrózio – Clarice Moraes; 

Valdemar Artur Loch – Clarice Moraes; Vânia Isabel Smaniotto Miola – 

Clarice Moraes. 

A Vereadora Clarice Teresinha Moraes foi declarada eleita para o 

Cargo de Vice-presidente com onze votos e seis votos para o Vereador 

Claudemir de Araújo. 
 

Para o Cargo de Presidente. 
Clarice Teresinha Moraes – Lucas Farina; Claudemir de Araújo – 

Marcos Lando; Eni Maria Scandolara – Marcos Lando; Ernani Mário 

Coelho Mello – Marcos Lando; Fernando Augusto Barp – Lucas Farina; 

Francisco Lindemar Melle – Lucas Farina;José da Cruz – Lucas Farina; 

Leandro Augusto Basso – Marcos Lando; Lucas Roberto Farina – Lucas 

Farina; Luiz Deonísio Silva de Brito – Marcos Lando; Marcos Antônio 

Lando – Marcos Lando; Nadir Antônio Barbosa – Lucas Farina; Sérgio 

Alves Bento – Lucas Farina; Sérgio Roberto Miola – Lucas Farina; Silvio 

Ambrózio – Lucas Farina; Valdemar Artur Loch – Lucas Farina; Vânia 

Isabel Smaniotto Miola – Lucas Farina. 

O Edil Lucas Roberto Farina foi declarado eleito para o Cargo de 

Presidente com onze votos e seis votos para o Edil Marcos Antonio Lando. 
 

Finalizadas as Votações, a Mesa Diretora para a Sessão 

Legislativa 2016 ficou assim constituída: 
 

Presidente: LUCAS ROBERTO MIOLA 

Vice-Presidente: CLARICE TERESINHA MIOLA  

Primeira Secretária: VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

Segundo Secretário: FERNANDO AUGUSTO BARP 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 250/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o CORRE – Clube dos 

Corredores de Rua de Erechim, visando ao repasse de recursos para 

realização do Projeto “Treinando Corredores, Formando Cidadãos”.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 257/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação dos 

Servidores Públicos da Prefeitura Municipal de Erexim RS – ASPME, 

visando ao repasse de recursos para auxiliá-la na realização de melhorias na 

sua sede social.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 259/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com as entidades sociais do 

município, vinculadas ao Conselho Municipal dos Direitos do Idoso de 

Erechim (COMID), visando ao repasse de recursos financeiros oriundos da 

subvenção municipal 2015 e imposto de renda 2014.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 261/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Sindicato Unificado dos 

Trabalhadores na Agricultura Familiar do Alto Uruguai – SUTRAF - AU, 

visando ao repasse de recursos financeiros para subsidiá-lo na realização da 

XV Festa Di Bacco.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 262/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Conselho da 

Comunidade da Comarca de Erechim, visando ao repasse de recursos para 

auxiliar na construção da Escola Prisional – NEJA – Núcleo de Jovens e 

Adultos Renascer.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 264/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Banda Escocesa José 

Bonifácio de Erechim, visando ao repasse de recursos para realização do 

Projeto “Reestruturando a Banda Escocesa JB – 63 anos de glória”.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 266/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação Mania Cães 

de Erechim, visando ao repasse de recursos para manutenção da entidade.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 267/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o CONSEPRO – Conselho 

Comunitário Pró- Segurança Pública, visando ao repasse de recursos para a 

construção de cobertura do estacionamento para viaturas da Brigada Militar 

De Erechim – 13.º BPM.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 268/2015, que Autoriza o 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Câmara de Dirigentes 

Lojistas de Erechim, visando ao repasse de recursos para subsidiá-la na 

realização do programa “Grade de Eventos 2016”.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 272/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Coral Stella Alpina, 

visando ao repasse de recursos para subsidiá-lo no desenvolvimento do 

Projeto Canto Coral Italiano Lembranças dos Antepassados.  

Proferida a leitura. O Projeto de Lei nº. 261/2015 foi aprovado 

com uma abstenção e os demais foram aprovados pela unanimidade do 

Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 247/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário, 

entrevistadores, digitadores-estagiários e motorista, para realização do 

recadastramento do cadastro único em Erechim, vinculados à Secretaria 

Municipal de Cidadania.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 255/2015, que Altera a Lei 

nº 5.588/2014, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Fundação 

Hospitalar Santa Terezinha de Erechim.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 258/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo a contratar, em caráter temporário, um enfermeiro para 

atendimento das demandas da secretaria municipal de saúde.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 260/2015 com Emenda, que 

Autoriza o Poder Executivo a contratar, em caráter temporário, médicos de 

diversas especialidades para atendimento das demandas de Secretaria 

Municipal da Saúde.  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 265/2015, que Altera a Lei 

n.º 4.420/2009, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Poder 

Executivo Municipal e Cria os Cargos de Confiança.  

Proferida a leitura. O Projeto de Lei nº. 255/2015 foi aprovado 

com um voto contrário, o Projeto de Lei nº. 260/2015 foi aprovado com a 

Emenda e os Demais foram aprovados pela unanimidade do Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 254/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a permitir o uso de área com 2.911,76m², tendo 

como benfeitoria um salão comunitário em alvenaria, com área edificada de 

916,75 m², localizada em parte dos lotes rurais n.º 01a e 02a, linha base 

secção paiol grande, Rua Vitório Menoncin, nesta cidade, à Associação 

Esportiva e Recreativa João Paulo II. Proferida a leitura. O Projeto de Lei 

foi aprovado pela unanimidade do Plenário. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Dezembro de 2015. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 274/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Clube Erechinense de 

Radioamadores Paiol Grande - CERAPE, visando ao repasse de recursos 

para subsidiá-lo na execução do projeto “Repetidoras de VHF”. Proferida a 

leitura. O Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade do Plenário. 
 

Esgotado o tempo regimental os trabalhos foram levantados, 

adiando os Demais Expedientes Constantes na Ordem do Dia e convocando 

os Nobres Pares para a sessão extraordinária de 17 de Dezembro de 2015. 

 
Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

 

                    Vereador Fernando A. Barp 

                Presidente 

   

 

Vereador Paulo C. Fávero  

           1º Secretário 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

CME/LECF 


